

Errata 1- Processo Seletivo 001/2016

No item 3.9

Onde se lê:

Remuneração:

R\$ 2.214,00 + Gratificação de R\$ 230,00 (Lei 5654/2015) + 20% de Insalubridade sobre o salário mínimo.

Leia-se:

Remuneração:

R\$ 2.214,00 + Gratificação de R\$ 230,00 (Lei 5654/2015).

Errata 2- Processo Seletivo 001/2016

No item 5.4

Onde se lê:

5.4 Para pontuação na **Área I – QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL**, o candidato poderá informar **ATÉ 04 (QUATRO)** cursos de Qualificação Profissional no total, desde que não ultrapasse a pontuação **máxima de 55 pontos**, de acordo com as exigências estabelecidas no item 8.

Leia-se:

5.4 Para pontuação na **Área I – QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL**, o candidato poderá informar **ATÉ 07 (SETE)** cursos de Qualificação Profissional no total, desde que não ultrapasse a pontuação **máxima de 55 pontos**, de acordo com as exigências estabelecidas no item 8.